

ΔΙΑΧΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΚΕΙΜΕΝΟ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ



Με απόλυτη επιτυχία υλοποιήθηκε το Σχέδιο ERASMUS+ με κωδικό: 2019-1-EL01-KA101-061163 και τίτλο: «Από το εμείς και οι Άλλοι στο Όλοι Μαζί. Η πρόκληση του Πολυπολιτισμικού Σχολείου».

Η κινητικότητα περιλάμβανε τη συμμετοχή δέκα εκπαιδευτικών διαφορετικών ειδικοτήτων προκειμένου να επιτευχθεί η μέγιστη διάχυση της νέας γνώσης καθώς και η ευρεία διάδοση καλών πρακτικών με απώτερο σκοπό την αναβάθμιση της διδακτικής διαδικασίας και της μαθησιακής πράξης στη μαθητική κοινότητα.

Η παρακολούθηση των ευρωπαϊκών σεμιναρίων κατάρτισης και εκπαίδευσης του προγράμματος Erasmus+, ενδυνάμωσαν τους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς με γνώσεις διαχείρισης μιας πολυπολιτισμικής τάξης, έδωσαν τη δυνατότητα ανάπτυξης δεξιοτήτων στη χρήση νέων τεχνολογιών και στήριξαν την ηγεσία της σχολικής μονάδας με μοντέλα συμμετοχικής διοίκησης συμπεριληπτικών σχολείων.

Οι στόχοι που επιτεύχθηκαν ήταν οι εξής:

- δόθηκε ευρωπαϊκή διάσταση στο εκπαιδευτικό μας έργο.
- ανοίχτηκαν νέοι ορίζοντες μέσω της επαγγελματικής κατάρτισης και της διαρκούς ενημέρωσης στο εκπαιδευτικό δυναμικό του σχολείου μας.
- αναπτύχτηκε πνεύμα συνεργασίας και ανταλλαγής απόψεων μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών.
- επιτεύχθηκε ισότητα, άρση των στερεοτύπων και ισοτιμία στις μαθησιακές ευκαιρίες για όλους τους μαθητές/τριες.
- δημιουργήθηκε το σχολείο της συμπερίληψης το οποίο πλέον εκμεταλλεύεται τη διαφορετικότητα προς όφελος των μαθητών/τριών.
- διαδόθηκαν οι καλές πρακτικές.

-βελτιώθηκαν οι επιδόσεις του μαθητικού δυναμικού ως αποτέλεσμα της δημιουργίας του κατάλληλου σχολικού κλίματος και εφαρμόστηκαν οι αξίες της ανοχής και της αποδοχής στη διαφορετικότητα.

- χρησιμοποιήθηκαν τα ΤΠΕ με τρόπο ωφέλιμο για ένα σχολείο της συμπερίληψης και της διαπολιτισμικής πρακτικής.

-εφαρμόστηκαν νέοι μέθοδοι και τεχνικές διδασκαλίας.

-βελτιώθηκε η γνώση του ψηφιακού γραμματισμού.

-αναπτύχθηκε πνεύμα συνεργασίας και ανταλλαγής απόψεων.

-υιοθετήθηκαν καινοτόμες δράσεις .

-αναπτύχθηκαν συνέργειες με τα όμορα σχολεία της περιοχής με στόχο τη διάχυση της νέας γνώσης .

-το σχολείο δείχνει πλέον εξωστρέφεια και είναι ανοιχτό στην τοπική κοινωνία.

Στα πλαίσια της διάδοσης της νέας γνώσης διοργανώθηκε στο 1^ο ΓΕΛ Αρτέμιδος στις 22/11/2021, στην Αίθουσα Τελετών του σχολείου μας, Ημερίδα με θέμα: "Διάχυση της Διαπολιτισμικότητας και Διαχείριση της Πολυπολιτισμικής Τάξης" με προσκεκλημένους τους εκπροσώπους των γονέων και φορείς της τοπικής κοινότητας. Η εκδήλωση υλοποιήθηκε από κοινού με τους εκπαιδευτικούς του 2^{ου} Γυμνασίου Αρτέμιδος οι οποίοι συμμετείχαν σε ανάλογη δράση. Ανταλλάχθηκαν απόψεις και συζητήθηκαν οι αποκτηθείσες εμπειρίες.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΟ:

Μπουντουβάς Αναστάσιος.

Παπαδοπούλου Όλγα.

Παπαγιάννη Βασιλική.

Σκουλούδη Αγγελική.

Κοντογιώργη Αγγελική.

Σταμέλου Κων/να.

Λάμπρου Αθανάσιος.

Θανοπούλου Χρυσούλα.

Μπαλαράς Κωνσταντίνος.

Αρματάς Σπύρος.